



**Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea**

**DECIZIE**

Nr. 525 din 28.10.2014

Ca urmare a cererii adresate de **SC HOBBY SRL** cu sediul în comuna Titesti, sat Cucoiu, nr 40, judetul Valcea, înregistrată la APM Vâlcea sub nr. 6803/19.08.2014, în baza Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, modificat prin Ordinul MMP 1298/2011, a Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea **decide emiterea Autorizației de Mediu pentru SC HOBBY SRL**, cu sediul în comuna Titesti, sat Cucoiu, nr 40, judetul Valcea., ce are ca obiectiv :

- cod CAEN 0220 – Exploatarea forestiera

**Punct de lucru:** - Exploatare forestiera UP.2, Ua; 110A, Ocolul Silvic Ramnicu Valcea, judetul Valcea

**Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele :**

- la vizita amplasamentului s-a constatat că datele prezentate în documentația tehnică corespund cu datele din teren .
- documentația a fost completată conform îndrumarului;
- sunt îndeplinite condițiile de: protecție a aerului, apei și solului, protecție împotriva zgomotelor și vibrațiilor, protecție a ecosistemelor, biodiversității și ocrotirea naturii, inclusiv măsurile privind minimizarea generării deșeurilor nepericuloase asimilabile cu cele menajere.

Solicitarea Autorizației de Mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunț la ziar – Mica Publicitate Valceana din 19.08. 2014.

Documentele care au stat la baza emiterii prezentei decizii pot fi consultate la sediul APM Vâlcea, de luni până vineri, între orele 8.00 – 14.00.

Decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data afișării.

La expirarea acestui termen Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea eliberează autorizația de mediu.

**Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.**

Orice persoana care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de emitere a autorizației de mediu, prevăzute de Ordinul MMDD nr. 1798/2007, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare. Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de emitere a autorizației de mediu, se atacă odată cu decizia de emitere a autorizației de mediu.





**Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea**

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei de emiteră a autorizației de mediu, revocarea în tot sau în parte, a respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,**  
Ec. Alin Iulian Voicescu



**COORDONATOR SERVICIU AAA,**  
Ing. Ana Artariși

Intocmit,  
Fiz. Monica Modan

